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Часть I. Вам предлагаются тестовые задания, требующие выбора только одного ответа из четырех возможных. Максимальное количество баллов, которое можно набрать – 20 (по 1 баллу за каждое тестовое задание). Индекс ответа, который вы считаете наиболее полным и правильным, укажите в матрице ответов.
1. Распространение возбудителей каких заболеваний происходит воздушно-капельным путём:
	а) дизентерия; 

б) холера;
	в) скарлатина;

г) бруцеллез. 


2. Бактерии какой формы называются бациллами:
	а) шарообразной;
б) палочковидной;
	в) спиралевидной;
г) изогнутой.


3. К ДНК-содержащим вирусам относится:
	а) вирус герпеса;

б) вирус гриппа;
	в) вирус табачной мозаики;

г) вирус ВИЧ. 


4. Для борьбы с болезнетворными бактериями используют бактериофаги, это:
	а) грибы;

б) водоросли;
	в) простейшие; 

г) вирусы.


5. Какие из перечисленных бактерий участвуют в расщеплении углеводов:
	а) бактерии молочного брожения; 

б) болезнетворные бактерии; 
	в) гнилостные бактерии;

г) клубеньковые бактерии.


6. К прокариотам относятся:
	а) грибы-паразиты; 

б) простейшие;
	в) цианобактерии;

г) водоросли.


7. Чашеобразный и кольцеобразный хроматофор характерен для:
	а) зеленых водорослей;

б) бурых водорослей;
	в) красных водорослей; 

г) ни одному из перечисленных отделов. 


8. Светочувствительный глазок характерен для:
	а) хлореллы;

б) хламидомонады;
	в) улотрикса;

г) спирогиры.


9. Максимальное преобладание гаметофита над спорофитом у представителей отдела:
	а) папоротники;

б) зеленые водоросли; 
	в) мхи;

г) голосеменные. 


10. К высшим споровым растениям не относятся:
	а) плаунообразные; 

б) голосеменные;
	в) папоротникообразные; 

г) мохообразные.


11. Генеративным органом растения является:
	а) лист;

б) корень; 
	в) цветок; 

г) стебель.


12. Простые цельные листья характерны для:
	а) дуба;

б) крыжовника;
	в) осины;

г) розы. 


13. Подземный побег отличается от корня наличием: 
	а) сосудов;
б) почек;
	в) зоны роста; 

г) коры.


14. К образовательной ткани растений не относится:
	а) верхушечная меристема; 

б) камбий; 
	в) эпидерма; 

г) вставочная меристема.


15. Корнеплод, имеющий несколько колец камбия, – это:
	а) клубень картофеля;

б) морковь; 
	в) редька; 

г) свекла.


16. Простейшие, имеющие в своем теле порошицу, – это:
	а) эвглена зеленая;

б) амеба;
	в) споровики;

г) инфузория-туфелька.


17. В эктодерме гидры отсутствуют клетки:
	а) кожно-мышечные;

б) стрекательные;
	в) фагоцитирующие; 

г) нервные.


18. Тело белой планарии имеет симметрию:
	а) радиальную;
б) двустороннюю;
	в) несимметрично;

г) трехстороннюю.


19. Какая из систем органов отсутствует у бычьего цепня:
	а) дыхательная; 

б) выделительная;
	в) половая; 

г) нервная.


20. В пищеварительную систему аскариды не входит:
	а) рот;

б) кишка; 
	в) желудок;

г) анальное отверстие. 


Часть II. Вам предлагаются тестовые задания с одним вариантом ответа из нескольких возможных, требующие предварительного множественного выбора. Максимальное количество баллов, которое можно набрать – 10 (по 2 балла за каждое тестовое задание). Индекс ответа, который вы считаете наиболее полным и правильным, укажите в матрице ответов.
1. Бактерии вызывают заболевания: 

I. Ящур.  II. Холера.  III. Столбняк.  IV. Корь.
а) II, III;         б) I, IV;             в) I, III,           г) I, II;            д) II, IV. 
2. К простым сухим коробочковидным плодам относятся: 
I. Боб.  II. Коробочка.  III. Костянка.  IV. Померанец.
а) I, III;         б) II, III;          в) I;          г) III;          д) I, II.  

3.
Какие семейства относятся к классу двудольные:

I. Пасленовые.  II. Бобовые.  III. Лилейные.  IV. Крестоцветные.  V. Злаковые.
а) I, II, IV;         б) I, III;        в) I, II, III;        г) III, V;     д) I.

4.
Среди насекомых развитие с полным превращением характерно для:

I. Кузнечик.  II. Комар.  III. Богомол.  IV. Слепень.  V. Капустная белянка.
а) I, III, IV;        б) II, IV, V;         в) I, II, V;          г) I. II, IV.
5.
Хорда в течение всей жизни не сохраняется у:

I. Акулы.  II. Миноги.  III. Окуня.  IV. Ланцетника.  V. Осетра.
а) II, III, IV, V;        б) I, III;             в) I, II, III;       г) I, II;         д) II, V.
Часть III. Вам предлагаются тестовые задания в виде суждений, с каждым из которых следует либо согласиться, либо отклонить. В матрице ответов укажите вариант ответа «да» или «нет». Максимальное количество баллов, которое можно набрать – 5. 
1. Водоросли являются самыми древними растениями на земле. 
2. Бактерии способны питаться как гетеротрофно, так и автотрофно.
3. Лишайники – это симбиотические организмы, состоящие из гриба и мха.

4. У змеи впервые из позвоночных появилась грудная клетка.

5. У представителей класса двудольные встречается стержневая корневая система
Часть IV. Вам предлагаются тестовые задания, требующие установления соответствия. Максимальное количество баллов, которое можно набрать – 3. Заполните матрицы ответов в соответствии с требованиями заданий.
1. Установите соответствие представителей водорослей и отдела, к которому они относятся:
	А)
	Фукус 
	1)
	Зеленые водоросли

	Б)
	Хлорелла 
	2)
	Бурые водоросли 

	В)
	Ламинария 
	3)
	Красные водоросли

	Г)
	Анфельция 
	
	

	Д)
	Порфира 
	
	

	Е)
	Хламидомонада
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ПЕРЕНЕСИТЕ СВОИ РЕШЕНИЯ В ЛИСТ ОТВЕТОВ!!!
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